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David stă în camera sa primitoare, înconjurat

de rafturi  pline de cărți,  și  deschide cu emoție

două volume speciale: povestea ursului Fram și

cronicile  despre  începutul  Narniei.  În  jurul  lui,

literele  încep  să  strălucească  și  să  plutească,

transformând camera într-o poartă magică spre

universuri literare neexplorate.
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David se trezește brusc sub cupola uriașă a

unui circ colorat, unde ursul polar Fram execută

giumbușlucuri  în  aplauzele  furtunoase  ale

spectatorilor.  Deși  dresorul  îl  privește  cu

mândrie, David observă în ochii blânzi ai ursului

o umbră de tristețe și un dor mut după gheața

sclipitoare a Polului Nord.
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Fram privește printre gratiile cuștii sale spre

cerul  înstelat,  visând  la  libertatea  de  a  alerga

prin  zăpadă  și  la  răcoarea  oceanului  înghețat.

David  înțelege  că  nicio  porție  de  hrană  sigură

sau  admirație  din  partea  oamenilor  nu  poate

înlocui instinctele naturale și nevoia ursului de a

fi cu adevărat liber.
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Printr-o sclipire aurie, David este transportat

într-o pădure liniștită, unde îi întâlnește pe copiii

Digory  și  Polly  ținând  în  mâini  inele  magice

strălucitoare.  Ei  stau  lângă  iazurile  misterioase

care  duc  spre  alte  lumi,  iar  curiozitatea  lor

aprinsă  îi  împinge  să  sară  într-un  portal

necunoscut, declanșând o mare aventură.
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În orașul ruinat Charn, sub un soare roșu și

obosit,  copiii  o  trezesc  din  greșeală  pe

vrăjitoarea  Jadis,  a  cărei  prezență  rece  și

autoritară îngheață inima oricui.  David privește

cum o singură acțiune nesăbuită aduce răul în

mișcare,  demonstrând  că  fiecare  alegere  are

consecințe  ce  pot  schimba  soarta  unei  lumi

întregi.
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Un cântec puternic și plin de viață răsună în

întunericul  absolut,  iar  leul  maiestuos  Aslan

începe să creeze tărâmul Narnia sub ochii uimiți

ai  lui David. Munții  se ridică, iarba încolțește și

animalele încep să vorbească, marcând victoria

luminii și a binelui în fața pustiului și a tăcerii.
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David  se  întoarce  la  Fram în  momentul  în

care  ursul  este  eliberat  pe  gheața  polară,  dar

descoperă cu tristețe că acesta se simte străin în

propria casă. Fram a uitat cum să vâneze și cum

să supraviețuiască singur, fiind acum un simbol

al  identității  pierdute  între  confortul  circului  și

sălbăticia naturii.
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În Narnia, Digory și Polly primesc misiunea

de a proteja noua lume și învață de la Aslan că

magia trebuie mânuită cu mare responsabilitate.

Ei  înțeleg că  binele  nu este  doar  o  stare,  ci  o

alegere activă pe care trebuie să o facă în fiecare

zi pentru a menține echilibrul universului.
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David privește cele două lumi puse față în

față: lupta interioară a lui Fram pentru libertate

și  bătălia  Narniei  între  bine  și  rău.  Ambele

povești îi dezvăluie faptul că transformările prin

care  trecem  ne  modelează  caracterul  și  că

respectul  față  de  natură  este  esențial  pentru

armonia lumii.
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Închizând cărțile,  David rămâne pe gânduri

în liniștea camerei sale, purtând în suflet lecțiile

de curaj și înțelepciune ale personajelor întâlnite.

El știe acum că, fie că ești un urs polar sau un

copil călător prin lumi magice, responsabilitatea

faptelor tale este cea mai importantă busolă.
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